
Жительница города Вилючинска подозревается в применении насилия в отношении сотрудницы полиции

Следственным отделом по ЗАТО город Вилючинск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Камчатскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 35-летней жительницы города Вилючинска. Она подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По данным следствия, 22 ноября 2015 года в ходе празднования свадьбы в кафе в городе Вилючинске, сотрудниками заведения установлено нарушение общественного порядка гостями, в связи с чем, были вызваны сотрудники полиции. Прибывшие сотрудники полиции усмотрели в действиях одного из гостей признаки административного правонарушения и стали осуществлять доставку последнего в орган внутренних дел для производства действий по привлечению к административной ответственности. В это время супруга задержанного, с целью воспрепятствования его доставления в помещение органа внутренних дел, применила к одной из сотрудниц полиции – женщине насилие, нанеся ей удар кулаком в лицо и несколько ударов дамской сумкой по голове, причинив множество ушибов и ссадин лица и головы.

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств происшедшего.

08 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/996890>